

### 少儿艺校校舍加固工程顺利开工

为进一步加大对校舍的加固力度,让广大师生的生命安全得到保障,在上级部门的统一部署下,合肥少儿艺术学校校舍加固工作于近日破土开工,整个工程预计于8月下旬结束,届时,少儿艺校将以崭新的面貌迎接学生的到来。(熊伟)

# 培训

# 晟成练字帮你写就美好未来



书法老师 胡道金

汉语言文字是中华民族千年文化结晶,而书法则是历经千秋万代保存下来的珍贵历史文化遗产。在电脑、网络包围的今天,在日益繁忙的都市生活中,手写字与书法仿佛离我们越来越遥远。其实不然,人们在欣赏追求美的同时,对于文字有着同样的需求!俗话说,字如其人,更说明了写一手好字对人们的重要性。在省城合肥提起练字,人们不禁会想到“要练字,找晟成”这样一句话。在练字渐成时尚的今天,我们走访了晟成练字,一探究竟。

### 幽默的老师 认真的课堂

“大家好,欢迎大家一起来练字。我就是你们的老师,先做个自我介绍吧:聪明难,糊涂难,难得糊涂,所以我一直糊涂到今天,然后我的名字就叫胡道金”,在胡老师幽默的开场白中,大家轻松而愉快地进入了认真的练字氛围。从横、竖、点等一笔一划认真教起。胡老师告诉我们,在这里学习的有中小学生、大学生、白领,还有大哥大姐老板级的人物,但是在这个课堂上,大家都要从一横一竖开始,认真练。“好,写得不错”、“嗯,就这样写”、“进步很快啊,继续保持”等等这些都是胡老师的口头禅,但是“学生们”却是很受用,真的自我感觉良好,越练越有劲。

### 电脑时代,写字的尴尬

虽然电脑可替代手写,但无法驱除掉人们用笔书写的习惯,汉字的书写空间还是很大的;日常生活中不可避免要秀出自己的笔迹,尤其是签字、签名、求职和填申请、报告等场合或重要事件对一个人的影响就会不同寻常。胡老师说:“字迹直接跟别人对你的印象挂钩;有时候在同样的内在条件下,你的机会不比别人多,但一手好字引起注意、称赞

等使你突显出来!”

刚参加练字的刘小姐,更是感触颇深,原本去年年底可以晋升的她,却在最后一关的手写报告中暴露了“缺点”,平时被称为“电脑通”、打字高手的她,却有一手不敢见人的字,这成了她的软肋,所以她发誓一定要把字练好,“我买了好几本字帖,天天在家练,一个月下来了却不见效。”刘小姐很郁闷地告诉记者,后来在朋友的推荐下来到晟成练字中心,在胡老师专业的教学和辅导下,找到了写字的诀窍,“两次课后,写字就很有感觉了,与自己无章的练习相比,正规、系统地接受教育更有效果。今天是第三次上课了,我相信,我离写得一手好字不远了”。

### 八年钻研 两周练好字

“练好字不难,难就难在短期内彻底改变原来不规范的写字习惯,写出一手好字且不会反复”,胡老师说,在8年中他总结出一套专业、易学、实用的教学方法,并汇编成教材,系统性的将汉字书写这一晦涩难懂的系统工程进行分解。根据学员的书写习惯,有针对性的进行讲解,引导学员一步一个脚印,一步一个台阶的扭转原有写字陋习,并以针对性的训练巩固所

学,不管您的基础如何,只要通过两周强化培训即可写出一手好字,让学生从根本上提升书写水平。

### 一手好字,终身受益无穷

胡道金老师告诉我们,自己是一个很传统的人,并把“端端正正地写字,踏踏实实做人”作为自己做人的标准。当初开办练字班,也就是想着要传承中华文化精髓。随着电脑等高科技的普及,很多人认为写字没有那么重要了,但是现实生活中,往往因为字写得不好出现一些令人尴尬不已的事情,最常见的便是学生因为字写得丑而影响了考试成绩,在同学面前也会自卑,更有办公金领级的人物因为一手烂字而错失发展机会,令人惋惜……

正因为如此,胡老师放弃了自己安逸的工作,选择了这个在当初还挺“冷门”的行业,一步一步凭着自己过硬的实力,走过了八年,培养了20多万名学生写一手好字。现在,晟成练字更担负起了在短期内迅速提高大家书写水平的使命,帮助更多人写好字。以一手好字打造个人金字招牌,出手不凡,写就美好人生!

晟成2周练好字,更多精彩请登录官方网站www.2zhoulianhaozi.com。



春天才子:2009届艺考(1)班 杜俊 录取院校:浙江传媒学院播音主持艺术(英汉双播)专业

在我们经历过的,还不算太长的人生中,高考无疑是最关键的一个转折点。帮助我走好这关键一步的,就是合肥春天学校。

众所周知,艺术高考是迈入理想高校和

### 春天学校才子佳人艺考风云录(一)

# “入门”与“修行”

未来从事心仪工作的一条重要途径,是一块敲门砖。而对我来说,艺术高考更是一名播音主持艺术爱好者进行深造的最好机会。“入门”,是为了迈入高校的大门,更是为了走进艺术的殿堂。正所谓“师父领进门,修行在个人”,这里的入门是需要有强大的师资作为保障的。

他们中,有执教于广电传媒高等院校的资深专家、教师,有一线的省市级电台、电视台主持人播音员,这样的优势在于,不仅可以学习到最实用、最正规的播音主持技术,更能够针对艺术高考,每所高校、每种题型,进行最接近实战的模拟训练,甚至模拟考试。好比在文化课高考前,告诉你所有的题型(甚至最可能的题目)、难度,和可能出现的绝大多数考场情况

——因为考试的命题者,就是你的老师的同行。这一点,相信没有哪一位考生和家长不心动吧?

通过在春天的学习,我通过了中国传媒大学、浙江传媒学院、上海戏剧学院、沈阳音乐学院、浙江工业大学、四川师范大学等11所高校的播音主持专业艺术加试,并已经被浙江传媒学院播音主持艺术(英汉双播)专业录取。

通过艺考,你已“入门”,接下来,进入高校之后,你的“修行”才刚刚开始。在今后的学习过程中,你“修行”的时候,还有很多所学知识是在春天学校学习到的,可以说是终身受用。

感谢合肥春天为我提供学习深造的台阶!祝愿春天学校的学弟学妹们都能够考上理想的学校。

## 春天喜报

艺术类第一批录取中我校表演班何奉天同学被中央戏剧学院表演专业录取,播音班马杰、万辰璐分别被暨南大学、南京师范大学播音主持专业录取,杜衍、李子涵、沈晨晨同学同时被浙江传媒学院播音主持、英汉双播专业录取,更多喜讯,敬候佳音……

**春天培训学校“赢在2011播音表演编导”招生,艺术高考班播音、表演、编导、摄影等专业火热报名中!**

**招生对象:高三及复读生。师资力量:省台知名主持、艺术高校权威师资亲授。**

**播音编导高一高二预科班同步热招中。地址:芜湖路省体委大门升华大厦四楼 电话:2887792**

**网址:www.hfctpx.com**

# 提分冠军在这,你在哪?

龙翔高复火爆招生中……

学校地址:合肥农科南路40号(省农科院内),乘131路公交车直达农科院南门;或乘157路公交车到农科院的北门下;或乘13路、17路、233路、143路到五里拐停靠站下,转131到农科院南门下。

报名电话:0551-2160528 2160498 15905601188  
18955175858 15955175588



2009年龙翔  
提分冠军  
**陆浩**  
高考提分幅度:  
**237分**



2010年龙翔  
提分冠军  
**王平**  
高考提分幅度:  
**233分**

## 高分方显真英雄,成绩才是硬道理!

备注:提分幅度为动态计算,包含试题难度变化。